



**PODER JUDICIÁRIO FEDERAL**  
**JUSTIÇA DO TRABALHO**  
 Tribunal Regional do Trabalho da 9.<sup>a</sup> Região

ANGÉLICA  
 CÂNDIDO  
 NOGARA  
 SLOMP 04  
 /07/2024  
 JAP TRT9

## **Vetor: Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)**

### **Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (ID 11073209)**

#### **Agendamento (ID 11073210)**

**Data:** 11/06/2024

**Horário:** 10:00

**Reunião Extraordinária:** Sim

**Convidados:**

Ana Paula Sefrin Saladini (Gestora do Regional do Programa Trabalho Seguro)/ Angélica Cândido Nogara Slomp - Coordenadora do CPLS - Magistrado(a) indicado(a) pela Presidência do Tribunal/ Adryeli Sacilotto De Camargo (Comitê Gestor Regional do Programa de Equidade de Raça, Gênero e Diversidade)/ Caio Nogara Andreatta (Representante do Laboratório de Inovação)/ Eduardo Milléo Baracat (Vice-coordenador do Subcomitê de Acessibilidade e Inclusão e a Regina, pela Unidade de Acessibilidade e Inclusão)/ Giselly Brito Conde (Seção de Sustentabilidade)/ Heliberton Cesca (Assessoria de Comunicação-Assessor)/ Jaime De Britto (Chefe do Núcleo de Apoio aos Colegiados Temáticos)/ José Vinicius De Sousa Rocha (Vice-coordenador do Comitê Gestor Regional do Programa de Equidade de Raça, Gênero e Diversidade)/ Joseane Stein (Seção de Sustentabilidade)/ Luciana Lopes Fontana (Ascom)/ Marcos D'assumpção Zaniol (Coordenador do Cerimonial)/ Mário Luis Kruger (Chefe da Seção de Sustentabilidade) / Marlene Teresinha Fuverki Suguimatsu (Coordenadora da Comissão de Inovação) / Marly Célia Utime (representando o Subcomitê de Acessibilidade e Inclusão e a Regina, pela Unidade de Acessibilidade e Inclusão)/ Micheli Rodolfo De Lima (representando o Subcomitê de Acessibilidade e Inclusão e a Regina, pela Unidade de Acessibilidade e Inclusão)/ Neide Alves Dos Santos (Coordenadora do Comitê Gestor Regional do Programa de Equidade de Raça, Gênero e Diversidade)/ Nelson Amazonas Girão De Araújo (Seção de Sustentabilidade)/ Patrícia Benetti Cravo (Gestora Regional do Programa Nacional de Enfrentamento ao Trabalho Escravo e ao Tráfico de Pessoas e de Proteção ao Trabalho do Migrante)/ Regina Conceição Ciscato De Lima (Unidade de Acessibilidade e Inclusão)/ Ricardo Tadeu Marques Da Fonseca (Coordenador do Subcomitê de Acessibilidade e Inclusão e a Regina, pela Unidade de Acessibilidade e Inclusão)/ Sandra Mara Flügel Assad (Gestora do Regional do Programa Trabalho Seguro)/ Sandra Cristina Zanoni Cembraneli Correia - Vice-Coordenadora do CPLS - Magistrado(a) indicado(a) pela Presidência do Tribunal/ Anelise Polastri Ribeiro (Seção de Sustentabilidade)



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>

## Local da reunião: Telepresencial

### Participantes:

- Nelson Amazonas Girão De Araújo
- Giselly Brito Conde
- Angélica Cândido Nogara Slomp
- Heliberton Cesca
- Regina Conceição Ciscato De Lima
- Claudia Cristina Thamm Otta
- Sandra Cristina Zanoni Cembraneli Correia
- Mário Luis Kruger
- Laiz Mieko Mukai
- Caio Nogara Andreatta
- Ana Paula Siqueira Firmino
- Anelise Polastri Ribeiro
- Micheli Rodolfo De Lima
- Joseane Stein

Link da reunião gravada: <https://meet.google.com/fop-fmmw-njb>

## Itens da reunião (ID 11073218)

---

### Gestão orçamentária (ID 11073219)

---

**Nome do item:** Gestão orçamentária

**Descrição:**

Esclarecimento, pelo Núcleo de Governança Orçamentária, de dúvidas acerca da adequada gestão orçamentária pelos colegiados e programas.

**Solução Proposta:**

- Criar uma unidade gestora de orçamento para a acessibilidade;
- Centralizar a gestão do orçamento da acessibilidade na UAI (Unidade de Acessibilidade e Inclusão), representada pela Regina Ciscato;
- Realização de um mini-curso do NGO, mostrando como funciona o fluxo orçamentário, quais são os procedimentos necessários;
- Que seja marcada uma reunião nos próximos dias para que seja realizada essa explicação;



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>

- Verificar a viabilidade de achar pontos de interseção das temáticas abordadas pelos colegiados vinculados à Seção de Sustentabilidade (como UAE) com as temáticas, conteúdos e linhas de atuação direcionadas para o Programa Trabalho Seguro Regional, por exemplo, para que o uso do orçamento reservado a esse referido Programa possa eventualmente ser otimizado e utilizados em temáticas e eventos que permitam essa intersecção como, inclusive, já ocorreu em diversos eventos dentro do Projeto Multiplicando Sustentabilidade.
- Obs.: 1) Seção II Do Apoio Executivo Art. 23. Unidade de Apoio Executivo – UAE é a unidade organizacional já existente na estrutura da instituição, designada para realizar a gestão administrativa e cuidar de aspectos relativos à organização, à transparência e à comunicação de um colegiado temático.

§ 1º O apoio executivo mencionado no caput deste artigo será exercido, preferencialmente, pela(s) unidade (s) organizacional(is) com maior afinidade temática ao assunto tratado pelo colegiado.

§ 2º É facultado designar mais de uma UAE para um colegiado, hipótese em que caberá a elas compartilhar as responsabilidades do encargo.

§ 3º O CSJT, ao instituir colegiado temático nacional, poderá atribuir as funções de UAE a uma unidade organizacional externa ao Conselho.

Resolução CSJT 325/2022 [https://juslaboris.tst.jus.br/bitstream/handle/20.500.12178/197201/2022\\_res0325\\_csjt\\_rep01.pdf?sequence=1&isAllowed=y](https://juslaboris.tst.jus.br/bitstream/handle/20.500.12178/197201/2022_res0325_csjt_rep01.pdf?sequence=1&isAllowed=y)

2) para auxiliar nas dúvidas de prazos relacionados aos processos orçamentários: <https://intranet.trt9.jus.br/intranet2/f?p=262:3:115918824922899:....>

## Deliberação:

- Encaminhar expediente à Administração (NGO) para que a Unidade de Acessibilidade e Inclusão (UAI) passe a compartilhar com a Seção de Sustentabilidade (SESUST) a responsabilidade como UGO e UAE do Subcomitê de Acessibilidade e Inclusão;
- Continuar, sempre que possível, com o alinhamento e viabilizar a realização de reuniões entre os Coordenadores dos respectivos Colegiados e os Gestores Regionais dos respectivos Programas, a fim de ampliar a integração sistêmica e temática bem como a identificação dos pontos de intersecção de atuação que permitam compartilhar os esforços e usufruir dos resultados com eficiência, agilidade e transparência.

## Alinhamento dos projetos aos ODS (ID 11078276)

**Nome do item:** Alinhamento dos projetos aos ODS (Objetivos de Desenvolvimento Sustentável) da Agenda 2030

### Descrição:

Definição dos ODS (Objetivos de Desenvolvimento Sustentável) aos quais cada comitê/programa está vinculado, inclusive em relação aos Projetos Institucionais que forem sendo propostos e executados.



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>

## Solução Proposta:

- Projetos e Ações Institucionais - se for importante que o evento apareça no painel dos ODS, poderá ser cadastrado como Ação;
- O cadastramento como Ação Institucional não precisa de aprovação da Presidência;
- O cadastramento como Projeto Institucional precisa da aprovação da presidência;
- Link para o painel de ODS: <https://powerbi.trt9.jus.br/paineis/powerbi/SGE/EGP/Iniciativas%20ODS>
- Link para o painel de projetos: <https://powerbi.trt9.jus.br/paineis/powerbi/SGE/PortfoliInstitucional?rs:embed=true>

## Deliberação:

- Aperfeiçoar os procedimentos e disseminação das informações acerca dos ODS da Agenda 2030 e do Pacto Global, do qual o TRT-PR é signatário, e que a cada biênio deve elaborar e reportar a Comunicação de Engajamento por meio de Relatório;
- Ampliar a integração e o compartilhamento de informações entre os Colegiados e Programas, vinculados à Seção de Sustentabilidade (SESUST), principalmente que a SESUST tem o encargo de atualizar, junto aos Processos no Sistema Vetor, os campos respectivos de vinculação com os Eixos Temáticos do PLS e com os ODS da Agenda 2030.

## Alimentação de conteúdos sobre os colegiados temáticos no site do TRT9<sup>a</sup> (ID 11078269)

**Nome do item:** Alimentação de conteúdos sobre os colegiados temáticos no site do TRT9<sup>a</sup>.

### Descrição:

Definição de responsáveis pela atualização dos conteúdos dos comitês e programas no site do TRT9<sup>a</sup>

## Solução Proposta:

- Está em desenvolvimento uma proposta de criação da funcionalidade de atualização do conteúdo dos Colegiados e Programas para o Portal, com a participação do Núcleo de Apoio aos Colegiados Temáticos (NACT), SESUST, Ascom e STI, em conjunto, e dentro dos processos reservados a cada Colegiado e/ou Programa no Sistema Vetor;
- Quando o fluxo estiver definido, solicitar a indicação dos responsáveis pela alimentação do Vetor para ser espelhado no site do TRT9.

## Deliberação:



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>

- Acompanhar a definição dos procedimentos e fluxos por meio das funcionalidades a serem inseridas juntos aos processos de cada colegiado e programa no sistema Vetor, com o apoio das áreas NACT, Ascom, SESUST e STI.

## Proposta: criação de missão, visão e valor de cada um dos comitês junto ao Laboratório de Inovação (ID 11078262)

**Nome do item:** Proposta: criação de missão, visão e valor de cada um dos Colegiados (Comitês) e Programas, com o apoio do Laboratório de Inovação

### Descrição:

Criar a identidade de atuação, representatividade e valores de cada Colegiado e Programa.

### Observações:

- Esses elementos podem ajudar a nortear as decisões de cada um dos Programas e Colegiados, com atuação vinculada à SESUST e aos Valores de Acessibilidade, Sustentabilidade, Inovação, Diversidade e Valorização das Pessoas;
- A identificação dessas informações, compatíveis com as boas práticas e a metodologia estratégica, podem trazer maior consciência à população sobre os Programas e Colegiados.

### Deliberação:

- Acompanhar junto ao Laboratório de Inovação a viabilidade de empreender esforços nesse sentido, por meio da realização de oficinas considerando a disponibilidade de recursos e de agendas disponíveis.

## Alinhamento com Ascom (ID 11078255)

**Nome do item:** Alinhamento com Ascom

### Descrição:

- Integração prévia antes da divulgação de matérias de sensibilização, campanhas, cursos e afins referentes às temáticas relacionadas aos colegiados.

### Solução Proposta:

- Trazer pequenas informações e mensagens de sensibilização na tela de trabalho inicial dos computadores institucionais sobre as atividades dos Programas e dos Colegiados.

### Deliberação:

- Reiterar junto à Ascom que as iniciativas e ações de divulgação de eventos e de projetos dos colegiados e programas vinculados à Seção de Sustentabilidade possam se dar pelo apoio e de forma contínua, integrada e sistêmica;
- Integrar essa demanda aos Projetos já em execução, principalmente voltados à Governança das Contratações, bem como à Estruturação dos Processos e ao Fomento das Contratações Sustentáveis, em



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>

conjunto com a Coordenadoria de Governança de Contratações e de Obras (CGCO) e a Seção de Sustentabilidade (SESUST).



ANGÉLICA  
CÂNDIDO  
NOGARA  
SLOMP 04  
/07/2024  
JAP TRT9



Documento "Ata/Pauta - 11.06.2024 - 2ª Reunião extraordinária do Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade", no sistema Vetor, processo "Comitê de Patrimônio, Logística e Sustentabilidade (CPLS) (Nº 283735)". Para verificar a autenticidade desta cópia, informe o código 2024.NZRBR.JNSDF no endereço eletrônico: <https://www.trt9.jus.br/vetor>